
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στη
συνάντηση του Προέδρου της Ρωσίας Β. Πούτιν με
εκπροσώπους των θρησκευτικών οργανώσεων της
Ρωσίας 

Στις 25 Οκτωβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα της Αγίας Αικατερίνης στο Κρεμλίνο
της Μόσχας συνάντηση του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας Β.Πούτιν με εκπροσώπους των
θρησκευτικών οργανώσεων της Ρωσίας. Στη συνάντηση συμμετείχε ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος, αναφέρει το Γραφείο Τύπου του Πατριάρχη. 

Μεταξύ των εκπροσώπων της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας ήταν επίσης παρόντες ο
πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βοσκρεσένσκ Γρηγόριος και ο πρόεδρος
του Συνοδικού Τμήματος Σχέσεων της Εκκλησίας με την Κοινωνία και τα ΜΜΕ Β. Λεγκόιντα. 

Ακόμη παρέστησαν οι επικεφαλής των μουσουλμανικών, ιουδαϊκών, βουδιστικών κοινοτήτων της
Ρωσίας, καθώς και οι επικεφαλής της επαρχίας Ρωσίας και Νοβο-Ναχιτσεβάν της Αρμενικής
Αποστολικής Εκκλησίας αρχιεπίσκοπος Εζράς Νερσισιάν, ο μητροπολίτης Μόσχας και Πάσης



Ρωσίας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας παλαιοπίστων Κορνήλιος κ.ά. 

Ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας ευχαρίστησε τους εκπροσώπους των θρησκευτικών
κοινοτήτων για την υποστήριξη των ενόπλων δυνάμεων της χώρας, τους στρατιωτικούς και τα μέλη
των οικογενειών τους, όσους «αγωνίζονται για τη Ρωσία στο πλαίσιο της ειδικής στρατιωτικής
επιχειρήσεως». 

Επίσης, ο Β. Πούτιν στην ομιλία του έδωσε έμφαση στις τραγικές εξελίξεις στη Μέση Ανατολή και
τους Αγίους Τόπους, οι οποίοι «έχουν ιερή σημασία για τους χριστιανούς, τους μουσουλμάνους και
τους ιουδαίους, που ακολουθούν τις μεγαλύτερες παραδοσιακές παγκόσμιες θρησκείες». 

Ο αρχηγός του κράτους ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες στη συνάντηση για την υποστήριξη της
κοινωνικής ενότητας, το μορφωτικό έργο και την ανάπτυξη του διαθρησκειακού διαλόγου. 

«Εκπρόσωποι των ομολογιών από κοινού υλοποιούν κοινωνικές και φιλανθρωπικές πρωτοβουλίες,
θα επανέλθω εκ νέου στο σημείο, από το οποίο ξεκίνησα, παρέχουν υποστήριξη στους μετέχοντες
στην ειδική στρατιωτική επιχείρηση, τους συγγενείς τους. Μεγάλη είναι η συμβουλή των
παραδοσιακών μας θρησκειών και στην ενίσχυση των οικογενειακών αξιών, στην πατριωτική αγωγή
των νέων και, βεβαίως, στην αρμονική ανάπτυξη των διεθνικών σχέσεων στη βάση της ομόνοιας και
της αμοιβαίας κατανόησης μεταξύ των ανθρώπων διαφόρων εθνικοτήτων, παραδόσεων και
θρησκευμάτων», τόνισε ο Β. Πούτιν. 

Στη συνέχεια τον αρχηγό κράτους και όλους τους παρισταμένους προσφώνησε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος. Ακολούθησαν οι παρεμβάσεις των άλλων συνέδρων. 

Κεντρικό θέμα των παρεμβάσεων ήταν η οξεία επιδείνωση της ισραηλινο-παλαιστινιακής
σύγκρουσης στη Μέση Ανατολή. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90926/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

